



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO



2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 9/2022 PROEN

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO** do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, neste ato representado pela Pró-Reitora de Ensino, no uso de suas atribuições e considerando o memorando 41 PET/BIO, tendo em vista a necessidade de integralização do período das turmas de licenciatura em Ciências Biológicas do Campus CMC, para que, dessa forma, um maior número de alunos com históricos atualizados possam participar do processo seletivo do edital em questão, torna pública a primeira retificação do edital nº 9/2022 PROEN.

ONDE SE LÊ:

Etapas	Atividades	Datas	Locais
2	Período de inscrições (remota)	11/07/2022 a 13/07/2022	Via e-mail editalpetbioifam@gmail.com
3	Homologação das inscrições	14/07/2022	Na página oficial da PROEN http://www2.ifam.edu.br/proreitorias/ensino/proen/programas-do-ensino

LEIA-SE:

Etapas	Atividades	Datas	Locais
2	Período de inscrições (remota)	11/07/2022 a 22/07/2022	Via e-mail editalpetbioifam@gmail.com
3	Homologação das inscrições	02/08/2022	Na página oficial da PROEN http://www2.ifam.edu.br/proreitorias/ensino/proen/programas-do-ensino

LIVIA DE SOUZA CAMURÇA LIMA
PRÓ-REITORA DE ENSINO

Manaus, 05 julho de 2022.